11Iro

HAms: KocenkoB Arpupert HukonaeBud
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.12.2010 23:54:09

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 25.12.2010 07:08:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198394/answer/198534




Bl He pa3y He IPOJIEYUIIUCE A0 OTPULIATENILHEIX KOHTPOJIBHBIX PE3y/IbTaToB, Y Bac nmpogonxkaeTcs
nporecc. [Je4uThCs Hago Y OMHOT0 Bpada U Moclie jJedeHus yepe3 14 nHeU coaBaTh Ha KOHTPOJIBHEIN
aHanus-u Ha 3I1I1I1, u Ha 6aknoces, npuyém - IAKYIIAT.



